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Tárgy: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző  
             testületi ülés óta eltelt időszak eseményeiről 
 
 
Az 57 és 58/2011. (III.31.) számú  jegyzőkönyvi határozati kivonatokat – Bóbita Óvoda és Bölcsőde 
és az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjének beszámolója – az 
intézmények vezetői részére megküldtük. 
 
Az 59/2011. (III.31.) számú  jegyzőkönyvi határozati kivonatot – óvodai és iskolai csoportok száma 
– az érintett intézmények vezetői részére megküldtük. 
 
A 67/2011. (III.31.) számú  határozat értelmében a nyergesújfalui Bóbita Óvoda tetőszigetelésére 
és utólagos homlokzati hőszigetelésére és a Bóbita Óvoda bajóti tagintézményének 
fűtéskorszerűsítésére és utólagos hőszigetelésére a pályázatot benyújtottuk. 
 
A 69/2011. (III.31.) számú  jegyzőkönyvi határozati kivonatot – iskolai és óvodai beíratások 
időpontja – az érintett intézmények vezetői részére megküldtük. 
 
A 73/2011. (III.31.) számú  határozat értelmében a folyószámlahitel-keret megnyitásával 
kapcsolatos megállapodást és hitelszerződést az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Közép-
dunántúli Régió tatabányai Fiókjának megkötöttük. 
 
A 80/2011. (IV.26.) számú  jegyzőkönyvi határozati kivonatot – Sturcz Viktória rendőrkapitánnyá 
történő kinevezése – a Komárom-Esztergom Megyei rendőrfőkapitány részére megküldtük. 
 
A 88/2011. (IV.26.) számú  jegyzőkönyvi határozati kivonatot – Duna-Vértes Köze Regionális 
Rendszerrel kapcsolatos döntés – a Társulás vezetője részére megküldtük. 
 
A 90/2011. (IV.26.) számú  jegyzőkönyvi határozati kivonatot – Eternit szennyvíztisztító telep 
kiváltására pályázat benyújtása – a Hétforrás Kft. ügyvezetője részére megküldtük. 
 
A 91/2011. (IV.26.) számú  határozat alapján az Ister-Granum Kft. részére a 2010. és 2011. évi 
tagdíjat befizettük. 
 
 
Az előző képvisel ő-testületi ülés óta eltelt id őszak eseményei: 

 

Húsz éves a testvérvárosi kapcsolat: április 28-a és május 2-a Neu Wulmstorf képviselő-
testületének meghívására északi testvérvárosunkban találkoztak a testvérvárosi kapcsolatban 
érintett három érintett település – Neu Wulmstorf, Karlsdorf-Neuthard és Nyergesújfalu - 
delegációi. A program ünnepséggel kezdődött, majd az utolsó nap kivételével a testvértelepülésen 
folyt, nem a környék híres turisztikai színhelyein. A szállást nagyrészt családoknál oldották meg a 
vendéglátók. Érdemes volna összeszámolni, mennyi kernstokos diák utazott ki, ha a közvetlen 
anyagi haszonra gondolunk, mennyi eszköz, támogatás jött pl. az idősek otthonának, a hivatalnak, 
az egészségháznak. persze, nem a támogatás a lényeg, inkább a szemlélet. A jó gyakorlatok 
kicserélése. Mint minden más, a „külkapcsolatok” is a polgárokhoz legközelebbi szintről indulva 
eredményesek.  

 



Hazatérve megköszöntem Wolf-Egbert Rosenzweig polgármesternek fáradozásukat, a 
kifogástalan szervezést és Karin Schröder szerkesztő asszonynak elküldtem beszámolónkat az 
utazásról. 

 

Május 5-én kistérségi ülésen vettem részt Esztergomban: sor került a kistérségi ügyelettel 
kapcsolatos döntéshozatalra, a jelenlegi szolgáltatót hirdette ki a társulási tanács győztesként. 

 

Május 5-én Szent Flórián napjának tiszteletére a tűzoltóság állományának és a tűzoltóság 
illetékességi területének több polgármestere, képviselők és vállalkozások képviselőinek 
jelenlétében ünnepségre és az új vízszállító jármű ünnepélyes átadására, megszentelésére került 
sor. 

 

Május 6-án a Holcim-díj átadási ünnepségén vettünk részt Esztergomban: ebben az évben 
városunkból a Német Kisebbségi Önkormányzat (műemlék kőkereszt restaurálása) és a Bóbita 
Óvoda és Bölcsőde (játéktároló házikó) pályázata volt eredményes. 

 

Május 7-én megyei bábjátékos találkozóra került sor a művelődési házban – felvidéki csoportok 
részvételével -, majd honosításra. Május 8-án a péliföld-szentkereszti „Nyiss ránk!” c. 
rendezvényen Paskai László bíboros atya gyémántmiséjén és a képzőművészeti kiállítás 
megnyitóján vettem részt. 

 

A május 9-ei fogadónapon több lakos keresett meg munkalehetőséget keresve, ingatlant 
megvételre felajánlva; emellett társasházi problémával és a településrendezési terv módosítására 
tett kérelemmel is érkeztek. Menner Ervin a testvérvárosi szervezet részéről a karlsdorfi 
Falufesztivál és a veterán motorosok programjával kapcsolatban jelentkezett. 

 

Május 10-én a Distherm Kft. felügyelő-bizottsági és taggyűlésére került sor hivatalunkban. Fő 
napirendi pontokként a 2010-es üzleti évre vonatkozó beszámolók szerepeltek, ezeket jóváhagyta 
a taggyűlés és a felügyelő bizottság. Az új ügyvezető kinevezése folyamatban van, így június első 
felére tervezzük azt a fórumot, amelyen az érintett társasházak közös képviselői feltehetik 
kérdéseiket a cég képviselőjének. 

 

Május 10-én Érsekújvár és Tát határon átnyúló sikeres pályázatának eredményeként egy európai 
uniós projekt bemutatására erült sor a szomszéd településen. A teherfuvarozás hatékonyságának 
fokozására létrejött „Logportal” elnevezésű logisztikai portálról megtudtuk, hogy az 500 ezer eurós 
projekt 85 százalékát európai uniós forrásból, 10 százalékát a két ország állami költségvetéséből 
fedezik, a fennmaradó 5 százalékos önrészt az érintett két önkormányzat állja. 

Május 12-én kereskedelmi fórumot tartottunk a helyi kereskedők, vendéglátásban érintett 
vállalkozók számára, ahol Kovács I. Tamásné és Tóth Józsefné az aktuális jogszabályváltozásokat 
ismertette. 

Május 13-án került sor a rendelőintézet garanciális bejárására a műszaki ellenőrrel és a kivitelező 
képviselőjével. A fellelt – nem jelentős – hibákat a kivitelező 30 napon belül orvosolja. 

Szerződéskötésre került sor a belterületi vízrendezési-pályázat kivitelezőjével. A lakossági 
tájékoztató május 25-én lesz a művelődési házban. 

Május 16-án padányi Lajossal egyeztettem a tájházról, a jövőben kiadható kiadványokról. 



Ezen a napon – a rendkívüli képviselő-testületi ülést követően – ülésezett a Kuluturális és 
Közoktatási bizottság.  

Május 17-én a Barátság Kör korábbi vezetőjével, Lovász Józsefné asszonnyal átadtuk egy beteg 
kisgyermek szüleinek azt a 300 eurós összeget, amely a Neu Wulmstorf-i „Fundus” Alapítvány 
segítségével folyt be a Kör által készített karácsonyi díszek árusításából. 

Bokros József tűzmegelőzési szakágvezető és Fehér József munkavédelmi felelőssel az 
intézményeknél feltárt hiányosságokról egyeztettünk. 

Május 17-én a „Nyolcak” kiállítását Pálinkás József, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke és 
Rockenbauer Zoltán művészettörténész, kurátor nyitotta meg. Az eseményen nagyobb csoporttal 
vettünk részt. A megnyitón a Szépművészeti Múzeum főigazgatója megköszönte 
önkormányzatunknak a dokumentumfilm elkészítésében nyújtott segítséget. 

Május 20-án az erdélyi Nyerges-tetőn felavattuk városunk kopjafáját, amelyet Ács András helyi 
fafaragó készített. 

Május 23-án megnyitottam a Bóbita Óvoda hagyományos kézműves-kiállítását. 

 

Nyergesújfalu, 2011. május 23. 

 

                     Mihelik Magdolna 

                                                                                                             polgármester 

 

 

  

 

 

 


